

Повноваження постійних комісій
1. Постійні комісії міської ради   сприяють ефективній роботі міської ради.
2. Постійні комісії за дорученням ради або за власною ініціативою попередньо розглядають:
· проєкти програм соціально-економічного і культурного розвитку міста, місцевого бюджету, звіти про їх виконання;
· вивчають і готують питання про стан та розвиток відповідних галузей господарського і соціально-культурного будівництва, інші питання, які вносяться на розгляд ради;
· розробляють проєкти рішень ради та готують висновки та рекомендації з питань, що винесені на розгляд ради;
· за дорученням міської ради, міського голови, секретаря міської ради або за власною ініціативою здійснюють вивчення і перевірку діяльності підзвітних і підконтрольних раді та її виконавчому комітету органів, а також з питань, віднесених до відома ради, незалежно від форм власності підприємств, установ та організацій, готують за результатами перевірок рекомендації, які виносять на розгляд їх керівників, міської ради або виконавчого комітету міської ради;
· здійснюють контроль за виконанням рішень міської ради, її виконавчого комітету;
· виступають на сесіях ради з доповідями і співдоповідями;
· забезпечують розгляд звернень, які надійшли на адресу постійної комісії;
· вирішують інші питання у встановленому законом порядку;
· заслуховують звіти про роботу виконавчого органу, його структурних підрозділів, підзвітних та підконтрольних раді та її виконавчому органу підприємств, установ та організацій;
· попередньо розглядають проєкти положень та статутів комунальних підприємств, установ та організацій, які належать до функціональної спрямованості постійних комісій ради.
3. Постійні комісії попередньо розглядають кандидатури осіб, які пропонуються для обрання, затвердження, призначення або погодження радою, готують висновки з цих питань.
4. Постійні комісії міської ради у питаннях, які належать до їх відання, першочергово розглядають і надають висновки і рекомендації  до цих питань з метою внесення на розгляд інших комісій.
Постійна комісія може відкласти окреме питання на довивчення у разі, якщо його ще не розглянула профільна постійна комісія.
У випадку коли при голосуванні за окреме питання в постійній комісії не вистачає голосів для позитивно прийнятого рішення, таке питання вважається відхиленим постійною комісією.
Постійні комісії міської ради у питаннях, які належать до їх відання, та в порядку, визначеному законом, мають право:
· отримувати від керівників органів, підприємств, установ, організацій та їх філіалів і відділень необхідні матеріали і документи;
· одержувати від посадових осіб, яким адресовані рекомендації постійних комісій, у встановлений ними строк повідомлення про їх розгляд та вжиті заходи;
· заслуховувати на своїх засіданнях повідомлення заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами міської ради, старосту, начальників департаментів, управлінь, відділів та інших виконавчих органів ради, керівників підприємств, об'єднань, установ та організацій, вносити пропозиції з цих питань на розгляд міської ради та її виконавчих органів;
· вносити пропозиції щодо порядку денного пленарного засідання ради.
5. Постійні комісії при здійсненні повноважень взаємодіють з іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, їх посадовими особами, які зобов’язані сприяти комісіям у здійсненні покладених на них повноважень, реагувати відповідно до закону на їх звернення та рекомендації.
6. Постійні комісії зобов’язані:
· якісно здійснювати розгляд питань;
· на вимогу ради звітувати про свою роботу;
· своєчасно виконувати доручення ради, міського голови, секретаря ради та інформувати їх про проведену роботу;
· здійснювати контроль за виконанням прийнятих рекомендацій;
· вивчати і враховувати у своїй діяльності громадську думку,  розглядати листи і звернення громадян відповідно до норм чинного законодавства.
