ЗВІТ

про роботу контрольно-аналітичного відділу 
Житомирської міської ради

за 2021 рік
Для забезпечення своєчасного та якісного виконання функцій та завдань покладених на відділ,  в межах наділених повноважень протягом 2021 року проведено комплекс основних заходів, зокрема:

 Аналітична робота - збір та обробка інформації, отриманої з різних джерел, опрацювання первинних документів, складання висновків, тощо.

За звітний період відділом отримано та опрацьовано понад 4 тисяч звітів (4659 звітів) щодо розподілу отриманих коштів, які надаються комунальними підприємствами до відділу (3653 щоденних звітів та 1006 щотижневих звітів).

На підставі отриманої та опрацьованої інформації проводиться доперевірочний аналіз діяльності підприємств з урахуванням нормативної бази та інформації отриманої з інших зовнішніх джерел. Також, проводиться аналіз процедур  публічних закупівель  за 2019-2021 роки проведених замовниками, засновником яких є міська рада.

За 4 квартал звітного року опрацьовано 249 звітів, які запроваджені рішенням виконавчого комітету Житомирської міської ради від 06.10.2021 року №1119 «Про затвердження Порядку забезпечення Замовниками оперативного реагування на скарги, пропозиції, звернення, заяви та відгуки, що надійшли на їх адресу при здійсненні публічних закупівель з використанням моніторингового порталу DoZorro». 
За результатами такої аналітичної роботи складено та надано міському голові звіт про результати  проведеної перевірки КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» ЖМР щодо можливих порушень у сфері публічних закупівель - звіт від 03.11.2021р. №1. 

Контрольні заходи - перевірки; ревізії; інвентаризації, тощо. Зазначений комплекс заходів є самим трудомістким у роботі відділу і потребує витрачання великого об’єму робочого часу. 

У 2021 році відділом забезпечено проведення 3 комплексних  планових перевірок фінансово-господарської діяльності підприємства і ефективності використання бюджетних коштів та завершено 1 перевірку (реалізація матеріалів та складання акту), розпочату в 2020 році.

За результатами комплексних перевірок складено акти перевірок, а саме:

- КП «Фармація» ЖМР - акт від 27.01.2021 року №19/36617789  перевірку за період з 01.01.2018 року по 31.06.2020 року (задіяні всі працівники відділу);

 - КП «Центр захисту тварин» ЖМР - акт від 30.04.2021 року №21/41054047 за період з 01.01.2018 року по 31.12.2020 року (задіяні всі працівники відділу);

- КЗ «Палац культури» ЖМР - акт від 29.07.2021 року №22/35099656 за період з 01.01.2019 року по 31.03.2021 року (задіяні всі працівники відділу);

- Управління транспорту і зв’язку ЖМР - акт від 25.11.2021 року №23/37107794 за період з 01.01.2019 року по 31.08.2021 року (задіяні всі працівники відділу);

Також, у звітному періоді працівниками відділу проведено 1 позапланову перевірку з окремих питань (за дорученням правоохоронних органів) - КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» ЖМР - акт від 10.02.2021 року №20/41931754 року (задіяні 3 працівника відділу).

Працівниками відділу прийнято участь у роботі та очолено комісію з проведення службового розслідування, яке проводились спільно з іншими виконавчими органами, депутатами та громадськістю на виконання розпорядження міського голови від 29.06.2021р. №578.
Забезпечено заходи щодо внутрішньо моніторингу ефективності діяльності окремих виконавчих органів.
За результатами контрольних заходів кожному об’єкту контролю та його органу управління надаються рекомендації щодо усунення встановлених порушень, недоліків, та недопущення таких в подальшому, відшкодування шкоди, тощо.

Так, за результатами контрольних заходів підготовлено та надано понад 190 рекомендацій, з яких 168 - об’єктам контролю; забезпечено повернення до міського бюджету кошти в сумі 11,8 тис. грн.; у одному випадку застосовано дисциплінарне стягнення.
Також, за кожним актом проводиться інформування міського голови для відповідного реагування та покладання контролю за розробкою заходів по усуненню недоліків та їх виконанню. За результатами проведених контрольних заходів проведено інформування правоохоронних та контролюючих органів у встановленому порядку. 

Протягом листопада-грудня звітного року забезпечено перевірку 16 господарських договорів, що були сформовані без використання Примірних договорів, передбачених Положенням про організацію договірної роботи у виконавчих органах Житомирської міської ради, комунальних підприємствах та установах, одержувачів та розпорядників бюджетних коштів при здійсненні публічних закупівель, на їх відповідність вимогам чинного законодавства та даного Положення.
Інша діяльність відділу 

Протягом всього звітного періоду відділ постійно, якісно та своєчасно виконує всі доведені завдання, рекомендації та доручення, надані рішеннями ради, міським головою, виконавчим комітетом.

Працівники відділу активно залучаються до складу тимчасових комісій, робочих груп, приймають участь у виробничих та апаратних нарадах. Беруть участь у судових засіданнях, підготовці позовних вимог, відзивів на позови. Розробляють та долучаються до розробки нормативних актів, займаються підготовкою інших матеріалів,  тощо, зокрема:
Розроблено та подано на затвердження виконавчому комітету міської ради Положення про організацію договірної роботи у виконавчих органах Житомирської  міської ради, комунальних підприємствах та установах, одержувачів та розпорядників бюджетних коштів при здійсненні публічних закупівель.

Відділ є співрозробником:

- Порядку забезпечення Замовниками оперативного реагування на скарги, пропозиції, звернення, заяви та відгуки, що надійшли на їх адресу при здійсненні публічних закупівель з використанням моніторингового порталу DoZorro;

- Порядку «Про повідомну реєстрацію колективних договорів»;
- Територіальної угоди між Житомирською міською організацією роботодавців та Федерацією профспілок Житомирської області на 2022-2024 роки
Представники відділу протягом звітного року приймали участь у роботі робочих груп та комісій:

- комісії щодо розгляду та затвердження фінансових планів та фінансових звітів комунальних підприємств;

- комісії з відбору суб’єктів мікропідприємництва та малого підприємництва для надання фінансової підтримки;
- робочої групи для здійснення перевірок виробничо-житлових  ремонтно-експлуатаційних підприємств з питань додержання законодавства про працю, щодо виплати заробітної плати звільненим працівникам та сплати податків і зборів;
- робочої групи щодо розробки Порядку повідомної реєстрації колективних договорів комунальних підприємств та бюджетних установ Житомирської міської ради;
- робочої групи з обстеження вулиць щодо якості виконання поточного ремонту;
- робочої комісії з узгодження Територіальної угоди.
Відділом  на виконання вимог Порядку повідомної реєстрації колективних договорів, в другому півріччі  розглянуто 4 проекти колективних договорі комунальних підприємств, закладів та надано понад 20 зауважень та  рекомендацій для врахування при їх розробці.
Відділом постійно надається практична та методологічна допомога іншим виконавчим органам ради, комунальним підприємствам  та установам з питань, що належать до компетенції відділу, економічних та юридичних питань, з питань ведення бухгалтерського та податкового обліку, тощо.

Протягом всього звітного періоду працівниками відділу постійно надавалася методологічна та практична допомога комунальним підприємствам:

- у розробці типових господарських договорів;

- у розробці колективних договорів та штатних розписів підприємств;

- наказів про облікову політику підприємств;

- та інше.

Працівники відділу постійно підвищують свій професійний та кваліфікаційний рівень знань шляхом самоосвіти та беручи участь у різноманітних дистанційних семінарах, навчаннях та тренінгах. Протягом року: 1 працівником пройдено навчання за професійною програмою підвищення кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування; 1 працівником пройдено практичний курс із відкритих даних для держслужбовців; 1 працівником навчання за міжнародною програмою PEFA «Ефективне управління місцевими фінансами в Україні»; 2 працівники відділу завершили навчання заочного відділення «Житомирська політехніка», факультету публічного управління та права. Здобуті нові знання та досвід з приводу питань, що були отримані та шляхів їх використання, постійно застосовуються у діяльності працівниками відділу та використовуються при обміні досвідом.

Також, протягом 2021 року  працівниками відділу забезпечено виконання 27 доручень.  Отримано та опрацьовано: 
16 запитів про надання інформації, які стосуються безпосередньо діяльності підрозділу, в тому числі від:

Громадських організацій  та громадян – 6 шт.; 

Національна поліція, СБУ, органи прокуратури – 8 шт.;

Депутатські звернення – 2 шт.

Крім того, опрацьовано 120 вхідної кореспонденції.
Всі запити були виконані у встановленому законодавством порядку, обсягах та без порушень визначених термінів.
Начальник контрольно-

аналітичного відділу


(підпис існує)
Валентина КОЗЯР

ПОГОДЖЕНО:

Міський голова


(підпис існує)               Сергій СУХОМЛИН

«18» січня 2022р.
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