Чи обов’язково особисто подавати документи для реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання?

Частинами 2 та 9 ст.6 Закону України Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні, пунктами 6 та 8 Правил реєстрації місця проживання передбачені випадки, коли особисто подавати документи до органу реєстрації не обов’язково і це може зробити інша особа.

Так, у разі коли особа не може самостійно звернутися до органу реєстрації, реєстрація може бути здійснена за зверненням її законного представника або представника на підставі довіреності, посвідченої в установленому законом порядку.

У разі подання заяви представником особи додатково подаються:
[bookmark: n54]- документ, що посвідчує особу представника;
[bookmark: n55]- документ, що підтверджує повноваження особи як представника, крім випадків, коли законними представниками є батьки (усиновлювачі).
[bookmark: n56]Реєстрація місця проживання особи за заявою законного представника здійснюється за згодою інших законних представників.

Крім того, особа може доручити в установленому законодавством порядку подати заяву про реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання відповідній посадовій особі виконавців послуг з управління (утримання) багатоквартирного будинку (гуртожитку), об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, житлово-будівельного кооперативу, управителю багатоквартирного будинку за місцем її проживання.

