Домашнє насильство – слід зупинити!
Насильство  - одна з найбільш поширених форм порушення прав людини. Зазвичай, найбільше страждають від насильства жінки, діти, а також люди старшого віку. Найпоширенішим і найбільш складним для протидії є домашнє насильство.
Під час карантину у зв’язку з поширенням COVID-19, домашнє насильство   ще більшою мірою загрожує безпеці особи, суспільства та держави загалом.
Домашнє насильство - діяння (дії або бездіяльність) фізичного, сексуального, психологічного або економічного насильства, що вчиняються в сім’ї чи в межах місця проживання або між родичами, або між колишнім чи теперішнім подружжям, або між іншими особами, які спільно проживають (проживали) однією сім’єю, але не перебувають (не перебували) у родинних відносинах чи у шлюбі між собою, незалежно від того, чи проживає (проживала) особа, яка вчинила домашнє насильство, у тому самому місці, що й постраждала особа, а також погрози вчинення таких діянь.
Якщо Вам або вашим близьким людям буде необхідна допомога , Ви маєте обов’язково звернутися:
ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ (ПОЛІЦІЯ)
Ви можете викликати поліцію за телефоном 102 або звернутися особисто до міського відділу та написати заяву. Правоохоронці можуть, зокрема, винести кривднику терміновий заборонний припис, надати пораду щодо подальших дій та наявних надавачів послуг. 
МЕДИЧНІ УСТАНОВИ
Якщо ви зазнали фізичного чи сексуального насильства, зверніться до лікаря для отримання медичної допомоги та документування у медичній картці ознак того, що з вами сталося. Надалі це допоможе притягнути кривдника до відповідальності, якщо ви звернетеся до правоохоронних органів.
ЦЕНТРИ СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ
У центрі соціальних служб ви зможете отримати необхідні юридичні, психологічні, соціальні послуги та консультації.  
Житомирський міський центр соціальних служб для сімї, дітей та молоді, вул Л. Українки,  43-а, тел. 47-09-42, 47-09-44, 47-09-43.
СЛУЖБА  У СПРАВАХ ДІТЕЙ
Якщо у вашій сім’ї є діти, вони так само або страждають від насильства, або є його свідками. Відповідна служба втрутиться у ситуацію та захистить права дітей.                                                                                             
 Служба (управління) у справах дітей Житомирської міської ради (м-н Корольова, 4/2, тел. 48-11-97, 48-12-07  
УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ СІМЇ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
 Житомирської міської ради
Тут можуть прийняти заяву про вчинення у Вашій сім’ї насильства та скерують  для отримання необхідної допомоги. (м-н Корольова, 4/2,    тел. 42 01 25)  
ЦЕНТР БЕЗОПЛАТНОЇ ВТОРИННОЇ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ
Особи, постраждалі від домашнього насильства, мають право отримати послуги адвоката безкоштовно (вул. Гагаріна,  47, тел. 43-01-76).
СЛУЖБА ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ «ТЕЛЕФОН ДОВІРИ»
Житомирський обласний центр соціальних служб
Телефонуйте з 9:00 до 18:00 (крім вихідних) тел.: 15-50, моб.+380687185982 (допомога  надається  безкоштовно і конфіденційно).
Національна гаряча  лінія з попередження домашнього насильства, торгівлі людьми та гендерної дискримінації .
15-47 (короткий номер з мобільного та стаціонарного телефонів)
[bookmark: _GoBack]0800 500 335, короткий номер з мобільного 116-123

Звертайтеся Вам обов’язково допоможуть!
 

