Що потрібно знати Житомирянам про правила реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання?

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 207, громадянин України, іноземці чи особи без громадянства, які постійно або тимчасово проживають в Україні, зобов’язані протягом 30 календарних днів після зняття з реєстрації місця проживання та прибуття до нового місця проживання зареєструвати його. При цьому, Реєстрація місця проживання за заявою особи може бути здійснена одночасно із зняттям з попереднього місця проживання.
Перелік документів необхідних для реєстрації:
- заява;
- документ, до якого вносяться відомості про місце проживання;
- квитанція про сплату адміністративного збору;
- документи, що підтверджують право на проживання в житлі, перебування або взяття на облік у спеціалізованій соціальній установі, закладі соціального обслуговування та соціального захисту, проходження служби у військовій частині, адреса яких зазначається під час реєстрації. Згода власника (власників) житла, якщо Ви бажаєте зареєструватись не в своєму житлі;
- військовий квиток або посвідчення про приписку (для громадян, які підлягають взяттю на військовий облік або перебувають на військовому обліку). ВАЖЛИВО! У військовому квитку/посвідченні про приписку повинна бути відмітка місцевого військового комісаріату про прийняття на військовий облік або зняття з військового обліку.
- будинкова книга за наявності (картка реєстрації особи) з адреси якої знімається з реєстрації та на яку реєструється.
- у разі перебування житла в іпотеці, довірчій власності як способу забезпечення виконання зобов’язань для реєстрації місця проживання особи додатково подається письмова згода відповідного іпотекодержателя або довірчого власника.
 
Вартість адміністративного збору:

- у разі звернення особи протягом встановленого Законом строку — у розмірі 0,0085 розміру мінімальної заробітної плати (на 01.01.2017р. це 13,60 грн.);
- у разі звернення з порушенням строку — у розмірі 0,0255 розміру мінімальної заробітної плати (на 01.01.2017р. це 40,80 грн.).

