 Їдете навчатись за кордон, памятайте:

[bookmark: _GoBack]Щоб отримати дозвіл на навчання за кордоном, необхідно підготувати ряд документів.Зазвичай до посольства обраної Вами країни подаються:
• свідоцтво про закінчення середньої школи (оригінал і переклад, завірений у нотаріуса та затверджений Міністерством закордонних справ України);
• документ про здачу іспитів до ВНЗ України;
• довідка про те, що Ви не були засуджені;
• Підтвердження того, що обраний навчальний заклад за кордоном зацікавився Вами;
• знання мови країни перебування є основною умовою для отримання дозволу на навчання. 
 
Увага! Туристична віза не дає права на отримання статусу студента за кордоном. Більш докладну інформацію про можливість навчатись за кордоном  можна отримати у посольстві обраної Вами країни, а також у культурному центрі/товаристві посольства.

Корисні поради перед поїздкою за кордон:
• Нікому не довіряйте Ваш паспорт: документи, що засвідчують  особу, завжди повинні знаходитись тільки у Вас.
• Якщо Ви збираєтесь працювати чи навчатись за кордоном, необхідно підписати контракт, написаний зрозумілою Вам мовою, який  містить інформацію про умови (оплата, вихідні дні, робота у святкові дні, медичне страхування), місце та час майбутньої праці чи навчання.
• Залиште вдома детальну інформацію про своє майбутнє перебування за кордоном з адресою та контактними телефонами, а також копію свого паспорта та контракту.  
 • Дізнайтесь номери телефонів українських посольств і консульських представництв за кордоном та візьміть їх з собою. Якщо Ви опинились у скрутній ситуації або Вам хтось загрожує, звертайтесь за допомогою до представників своєї країни. Якщо у країні Вашого перебування немає посольства України – телефонуйте до посольства України в сусідній державі.
• У зарубіжних країнах активно працюють неурядові організації та служби, котрі надають допомогу особам, які опинились у скрутному становищі. Звертайтесь до них у разі необхідності.
• Термін перебування на території іноземної держави вказаний у Вашій візі. Порушення візового режиму унеможливить Ваш наступний виїзд за кордон. Дотримуйтесь правил візового режиму!
Пам'ятайте, що знання хоча б елементарних слів іноземної мови значно полегшить Ваше перебування за кордоном.  
 


Якщо Ви їдете працювати за кордон:
• Перевірте, чи має суб’єкт підприємницької діяльності ліцензію на такий вид діяльності як «посередництво в працевлаштуванні за кордоном», видану Міністерством соціальної політики України, копію дозволу на працевлаштування громадян України, виданого роботодавцю уповноваженим органом країни працевлаштування, або копію ліцензії на провадження посередницької діяльності у працевлаштуванні громадян України, виданого уповноваженим органом країни працевлаштування посереднику. 
• Перевірити достовірність ліцензії можна, звернувшись до Міністерства соціальної політики України за тел. (044) 287-38-65 або на сайті: «Міністерство соціальної плітики України» у розділі «Сфера зайнятості» - «Трудова міграція» - «Перелік суб’єктів, які мають ліцензії з посередництва у працевлаштуванні за кордоном». 
• У приміщенні ліцензіата на доступному для відвідувачів місці повинна бути наступна інформація: 
- відомості про повне найменування ліцензіата, його місцезнаходження або місце проживання фізичної особи-підприємця, 
- номери телефонів, прізвище, ім’я та по батькові керівника та/або власника; 
- копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців; 
- копія ліцензії на провадження діяльності з посередництва у працевлаштуванні за кордоном у разі її видачі на паперовому носії або витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців із зазначенням дати видачі ліцензії та органу, що її видав; 
- перелік держав, до яких згідно з укладеними зовнішньоекономічними договорами (контрактами) про надання послуг з посередництва у працевлаштуванні за кордоном ліцензіат має право працевлаштовувати клієнтів; 
- засвідчена ліцензіатом письмова загальна інформація про характер майбутньої роботи, умови праці та проживання в державі працевлаштування; 
- контактний номер телефону структурного підрозділу органу ліцензування, до компетенції якого належать повноваження у сфері ліцензування; 
- Закони України «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», витяг із Закону України «Про захист прав споживачів» у частині надання послуг, Ліцензійні умови; 
- Книга відгуків та пропозицій. 
• Поцікавтеся, чи є у СПД позитивний досвід працевлаштування українських громадян за кордоном. 
• Ліцензіат має надати проєкт трудового договору (контракту) з іноземним роботодавцем, завірений роботодавцем. 
• Відповідно до законодавства України, ліцензіат, який пропонує посередництво в працевлаштуванні за кордоном, не має права брати передоплату у будь-якій формі за надання послуг до укладання трудового договору (контракту) з іноземним роботодавцем та підписання акта наданих послуг. 
• Якщо Ви вирішили скористатися послугами фірми посередника, необхідно обов'язково оформити свої відносини у формі письмового договору на надання посередником послуг у працевлаштуванні за кордоном, де має бути зазначено: 
- номер, дата, місце укладання договору; 
- назва та адреса посередника, номер видачі ліцензії на посередництво в працевлаштуванні на роботу за кордон; 
- дані про клієнта (прізвище, ім'я та по батькові, адреса проживання тощо); 
-визначення предмету договору: які послуги пропонуються при працевлаштуванні на роботу за кордон; 
- місце підписання трудового договору (контракту) з роботодавцем; 
- права, обов'язки і відповідальність сторін; 
- умови зміни, розриву та анулювання договору; 
- порядок вирішення спірних питань; 
- визначення форс-мажорних обставин і дії сторін при їх появі; 
- перелік додаткових платних послуг; 
- строк дії договору; 
- реквізити сторін договору. 
• У трудовому договорі (контракті) повинна міститися найбільш повна інформація про умови роботи: тривалість робочого дня, вихідні дні, оплата праці, умови проживання, страхування (в тому числі від нещасного випадку, хвороби, медичне страхування). 
• Уникайте використання в контракті загальних фраз типу: «та інші види робіт», «всі роботи на вимогу роботодавця». Цей договір складається у двох примірниках: один віддається клієнту,  другий залишається у посередника. 
• Підписання трудового договору (контракту) є обов'язковою умовою легального працевлаштування. 
• Трудовий договір (контракт) повинен бути написаний зрозумілою для Вас мовою у 2 примірниках. 
• Погоджуйтесь на сприяння у працевлаштуванні лише за умови оформлення спеціальної робочої візи. Пам'ятайте, службова, туристична та гостьова візи не дають права на легальну роботу за кордоном. 
• Необхідно отримати від посередника документи про кошти, сплачені йому за надані послуги. 
• Пам'ятайте, наявність копії закордонного паспорту чи копії довідки про присвоєння ідентифікаційного номера значно полегшить процедуру відновлення документів у разі необхідності. 

Зателефонуйте до посольства тієї країни, в яку плануєте їхати працювати, та уточніть, чи відкриваються на даний момент робочі візи для громадян України за даною спеціальністю; а також які документи необхідно надати для відкриття робочої візи, і скільки вона коштуватиме.
Якщо Ви плануєте вийти заміж за іноземця:
• Пам'ятайте, що фіктивний шлюб – це  злочин, що може стати причиною  ув'язнення або депортації.
• Ви повинні мати якомога більше інформації про свого майбутнього чоловіка: чи має він постійну роботу, чи був одружений, скільки разів, чи розлучений він офіційно тощо.
• Запропонуйте нареченому зустрітися в Україні.  
• Поцікавтесь особливостями шлюбного законодавства країни, в якій Ви плануєте жити, у тому числі – правами спільних дітей, Вашими правами при розлученні. Це можна зробити у посольстві та у юриста.
• Порадьтеся з юристом щодо укладання шлюбного контракту. Переконайтесь, що шлюб, зареєстрований в Україні, буде дійсним за кордоном. При необхідності, свідоцтво про шлюб можна легалізувати (затвердити у нотаріуса, Міністерстві юстиції та Міністерстві закордонних справ України).
• Виїжджаючи за кордон по гостьовій візі або по візі нареченої (віза нареченої для поїздки у США громадянкам України видається у Посольстві США в Польщі), пам'ятайте, ці візи не дають права на роботу.
• Залишіть копію закордонного паспорта та точну адресу Вашого нареченого батькам. Регулярно телефонуйте додому.

Телефони неурядових організацій за кордоном, 
які надають допомогу іноземцям:
Ла Страда – Голландія – (31 30) 271 60 44
Ла Страда – Польща – (48 22) 625-73-27
Ла Страда – Білорусь – (375 17) 222-13-44; (375 17) 246 37 45
Ла Страда – Чеська Республіка – (420 2) 22-72-18-10; (42 2) 22-71-71-71
Ла Страда – Боснія і Герцеговина – (387 36) 580- 929; (387 36) 310-776
Ла Страда – Молдова – (373 2) 23-33- 09; (373 2) 24-92-16
Ла Страда – Болгарія – (359 2) 981-67-40
Ла Страда – Македонія – (389 2) 13-97-95; (389 2) 777-070

