                                 За 2022 рік, я, як депутат Житомирської міської ради:
    з початку повномасштабного вторгнення рф в Україну сприяла евакуації на західну Україну, Словаччину, Бельгію людей з інвалідністю.
   За підтримки українського Жіночого Фонду надана матеріальну допомогу жінкам та чоловікам з інвалідністю, жінкам, які виховують дітей/молодь з інвалідністю – 30 особам.
    За підтримки Карітас – Спес Україна, особи з інвалідністю та люди похилого віку 60+ були забезпечені продуктовими наборами – 30 наборів.
  У співпраці з Національною Асамблеєю людей з інвалідністю України надала матеріальну допомогу 12 особам з інвалідністю міста Житомира.
  У співпраці та за підтримки ЧОГОІВ «Лідер» м. Чернівці, громадської організації «AAR Japan» Японія, протягом 2022 року була здійснена матеріальна підтримка потребуючих осіб з інвалідністю - 40 осіб.
  «Всесвітня продовольча програма ООН» забезпечення продуктовими наборами (17,5кг)  200 потребуючих мешканців.
   У співпраці з отцями – селезіянами, селезіянського ліцею «Всесвіт», забезпечила потребуючих: засобами гігієни, продуктами харчування, технічними засобами реабілітації.
  У співпраці з Управлінням у справах сім’ї, молоді, спорту Житомирської міської ради, започаткували навчання працівників управління і підвідомчих установ щодо понять інвалідності, етики спілкування, інклюзивності.
  У співпраці з Управлінням житлового господарства ЖМР, вперше за кошти бюджету ЖМР, були встановлені три підйомні пристрої в помешканнях осіб з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісла – колісного.
  Співпрацювала з Урядовою уповноваженою з прав осіб з інвалідністю щодо життєдіяльності осіб з інвалідністю в місті Житомирі та впровадження інклюзивних політик.
[bookmark: _GoBack]   Налагоджена і ведеться тісна співпраця з ТОВ «Форвард – Орто» щодо забезпечення людей з інвалідністю ортопедичним взуттям, технічними засобами реабілітації (ТЗР), протезами, ортезами.
    До Всесвітнього дня осіб з інвалідністю: організовувала і підтримала проведення зустрічі з лідерами ГОІ міста. Взяла участь і підтримала проведення змагань гри в боча осіб з інвалідністю різних нозологічних груп.
   Протягом року проводила неформальні зустрічі з лідерами громадських організацій осіб з інвалідністю з метою підтримки і з’ясування найгостріших потреб людей з інвалідністю.
    Брала участь у виїзних робочих групах депутатів ЖМР. Проводила аудити доступності громадського простору, Житній ринок, КП «Парк».
    Здійснила прийом громадян в різний спосіб: телефон, особиста зустріч, листування – 220 осіб.
     Брала участь у 9 пленарних засіданнях ЖМР з 8 скликаних.
З 23 засідань постійної комісії з питань містобудування, архітектури та землекористування взяла участь у 22.
                                                                            Неля Ковалюк – депутат ЖМР VIII скликання
