[bookmark: _GoBack]Забезпечення стандартів безпечного освітнього середовища у закладах освіти в Україні:
Реалізуються наступні проекти будівництва:
Капітальний ремонт споруд цивільного захисту (найпростішого укриття) в будівлі Ліцею №21 міста Житомира за адресою: м.Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 6-а – станом на кінець 2023 року з місцевого бюджету витрачено 595,5 тис. грн.
 
Нове будівництво споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території Ліцею №15 міста Житомира за адресою: м.Житомир, вул. Вільський Шлях, 261-  – станом на кінець 2023 року з місцевого бюджету витрачено 11,8 млн. грн.
 
Нове будівництво споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території Ліцею №8 міста Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Згоди, 5 - – станом на кінець 2023 року з місцевого бюджету витрачено 9,7 млн. грн.
 
Нове будівництво споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території Ліцею №7 міста Житомира імені Валерія Вікторовича Бражевського за адресою: м. Житомир, вул. Перемоги, 79 – станом на кінець 2023 року з місцевого бюджету витрачено 738,5 тис. грн.

