Звіт 

про роботу департаменту бюджету та фінансів 

Житомирської міської ради за 2024 рік

Департамент бюджету та фінансів Житомирської міської ради (далі - Департамент) є виконавчим органом Житомирської міської ради.

Відповідно до законодавства України та Положення про департамент бюджету та фінансів Житомирської міської ради, Департамент організовує та здійснює функції по складанню, виконанню бюджету Житомирської міської територіальної громади, контролю за витрачанням коштів розпорядниками бюджетних коштів, а також інші функції, пов'язані з управлінням бюджетними коштами.

Протягом звітного періоду Департаментом забезпечено загальну організацію та управління виконанням місцевого бюджету, координацію діяльності учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету.

Основні показники виконання бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік за доходами
Упродовж 2024 року до бюджету Житомирської міської територіальної громади надійшло 4 779 621,8 тис.грн, в тому числі власних доходів загального фонду 3 203 932,8 тис.грн, трансфертів з державного та обласного бюджетів до загального фонду – 905 671,2 тис.грн, доходів спеціального фонду – 325 585,9 тис.грн, грантів до спеціального фонду – 235 781,3 тис.грн, трансфертів до  спеціального фонду – 108 650,6 тис.грн. 
У загальному обсязі бюджету громади питома вага становить:

· власних доходів загального фонду – 67,0 відсотків;

· доходів спеціального фонду – 6,8 відсотків;

· трансфертів – 26,2 відсотків.

Основними бюджетоутворюючими податками для бюджету Житомирської міської територіальної громади є податок на доходи фізичних осіб (59,1 відсотків), єдиний податок (19,1 відсотків), акцизний податок (11,4 відсотків), податок на майно (7,6 відсотка).
За підсумками 2024 року надходження до загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів) становлять 3 203 932,8 тис.грн, що становить 100,6 відсотків до затвердженого на 2024 рік плану з урахуванням змін. 

При цьому, основними чинниками, які вплинули на додаткові надходження у 2024 році є збільшення мінімальної заробітної плати, рівня прожиткового мінімуму для працездатних осіб, постійне проведення роботи по виявленню неплатників податку на майно.


До спеціального фонду бюджету Житомирської міської територіальної  громади у 2024 році надійшло 325 585,9 тис.грн при плановому показнику 272 408,1 тис.грн, або 119,5 відсотків. 

Крім того, надійшло 292 998,1 тис.грн власних надходжень бюджетних установ при річному показнику 241 659,8 тис.грн.

Загальна сума трансфертів та грантів, що надійшла до  бюджету у 2024 році склала 1 250 103,1 тис.грн.

Основні показники виконання бюджету Житомирської міської територіальної громади за 2024 рік за видатками

Мережа розпорядників та одержувачів коштів бюджету громади включає 12 головних розпорядників  та 164 розпорядників нижчого рівня  та одержувачів бюджетних коштів.

Видатки здійснювалися з урахуванням умов та обмежень, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами).

Упродовж 2024 року забезпечено вчасне та в повному обсязі фінансування першочергових та нагальних видатків, в тому числі на підтримку ЗСУ, заходи безпеки та контролю, а також виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери, оплату комунальних послуг та спожитих енергоносіїв, здійснення видатків соціального спрямування, фінансування заходів, що забезпечують життєдіяльність міста. Створено  та направлено до УДКСУ у м. Житомирі 1199 розпоряджень на виділення коштів відповідно до наданих головними розпорядниками заявок та зареєстрованих фінансових зобов’язань.

У 2024 році видатки бюджету Житомирської міської територіальної громади  проведені в обсязі  4 840 438,7 тис.грн, що становить 86,0% уточнених річних призначень або 89,8% до проведених видатків у 2023 році.

Видатки загального фонду бюджету громади склали 3 443 412,4 тис. грн, що становить 92,7 відсотка обсягу запланованих видатків.
Видатки спеціального фонду бюджету склали 1 397 026,3 тис.грн, з них видатки бюджету розвитку за рахунок власного ресурсу бюджету громади – 667 391,9 тис.грн, фонду охорони навколишнього природного середовища – 1 707,0 тис.грн, цільового фонду – 2 886,4 тис.грн, трансфертів з державного та обласного бюджетів – 338 532,5 тис.грн, грантових коштів від міжнародних організацій – 95 373,7 тис.грн, власних надходжень бюджетних установ – 291 134,8 тис.грн.
   Видатки бюджету розвитку (власний ресурс) були спрямовані в першу чергу на: 

- здійснення внесків до статутних капіталів  стратегічно важливих підприємств та забезпечення їх стабільного функціонування (КП «Житомирське трамвайно – тролейбусне управління» Житомирської міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради, КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради) – 182 399,9 тис.грн.; 

 - на фінансування заходів з покращення фонду захисних споруд цивільного захисту населення Житомирської міської територіальної громади – 103 097,6 тис.грн;

- нове будівництво багатоквартирного комплексу призначеного для проживання внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб за адресою: м.Житомир, провулок Червоний, 60 – 35 764,9 тис.грн, тощо.
Найбільшу питому вагу в загальному обсязі бюджету громади становлять видатки на фінансування установ, програм та заходів у галузі освіти, які у звітному періоді  склали 2 347 803,2 тис.грн  або 48,5%  загального обсягу проведених витрат. Із загальної суми видатків на галузь за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету видатки проведені у сумі 613 943,0 тис.грн. За рахунок  інших трансфертів, спрямованих на галузь фінансування складає 92 428,1 тис.грн. 

З метою забезпечення виконання робіт по будівництву та облаштуванню безпечних умов у закладах освіти проведені видатки в сумі 87 041,5  тис.грн.

Упродовж 2024 року продовжувалась роз’яснювальна робота з прилеглими територіальними громадами щодо відшкодування вартості освітніх послуг, харчування учнів, надання медичних послуг мешканцям, які  зареєстровані на території відповідних  територіальних громад та відвідують освітні та медичні заклади Житомирської міської територіальної громади. 

Як наслідок, між Житомирською міською територіальною громадою та Оліївською  сільською територіальною громадою укладено договір на передачу субвенції  бюджету Житомирської міської територіальної громади в сумі 9 764,4 тис.грн та Попільнянською селищною територіальною громадою в сумі 33,0 тис.грн. Кошти надійшли у повному обсязі.
Видатки на виконання бюджетних програм по галузі охорони здоров’я становили 108 467,4 тис.грн або 96,9%  від річного плану.
Фінансування установ та заходів у сфері соціального захисту   та   соціальне забезпечення у 2024 році складало 360 628,4 тис.грн, що на 144 872,7 тис.грн  або на 67,1% більше, ніж у попередньому році. Із загальної суми видатків кошти в сумі  221 623,8 тис.грн профінансовані за рахунок субвенцій  та спрямовані на виплату грошової компенсації за належні для отримання  жилі приміщення для окремих категорій громадян, визначених чинним законодавством.

На виконання бюджетних програм по галузі «Культура» спрямовано 32 480,7 тис.грн, що на 2 631,7 тис.грн більше, ніжу 2023 році.

Програми у галузі фізичної культури і спорту профінансовані у обсязі 36 779,6 тис.грн або на 2 090,3 тис. грн більше, ніжу 2023 році .

Видатки на виконання програм житлово-комунального господарства громади профінансовані у сумі 473 474,0 тис.грн, з них на заходи з утримання територій громади – 143 809,3 тис.грн, на забезпечення діяльності з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії – 197 964,2 тис.грн та водопровідно-каналізаційного господарства – 118 217,1 тис.грн, інші заходи та заклади –  13 483,4 тис.грн.

На забезпечення надання послуг з перевезення пасажирів електротранспортом профінансовані видатки у сумі 183 374,8 тис.грн.

На утримання транспортної інфраструктури та дорожнє господарство громади –  143 492,2 тис.грн.

Упродовж 2024 року за рахунок субвенцій з державного, місцевих бюджетів та грантових коштів Європейського Союзу обсяг профінансованих видатків склав 1 100 864,2 тис.грн.
 Запровадження та продовження дії воєнного стану в Україні спричинило збільшення обсягів фінансової підтримки з бюджету громади на реалізацію заходів територіальної оборони, покращення матеріального забезпечення військових частин та сил безпеки, подолання наслідків збройної агресії російської федерації. Видатки на відповідні цілі за рахунок загального та спеціального фонду бюджету громади склали 632 444,1 тис.грн.  

За 2024 рік забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати та проведення розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, забезпечення заходів з безпеки та оборони, підтримку ветеранів та ВПО, соціальну підтримку найбільш незахищених верств населення тощо.

Упродовж 2024 року з метою  забезпечення спрямування коштів бюджету або перерозподілу бюджетних призначень на першочергові та невідкладні видатки, які виникали в умовах сьогодення,  здійснювалось внесення змін до бюджету громади.
 Оперативно та якісно підготовлено 10 рішень міської ради стосовно внесення змін до бюджету громади, відповідно до яких на першочергові  та нагальні видатки спрямовано додатково 1 046 556,4 тис.грн  (з урахуванням додаткових надходжень міжбюджетних трансфертів).
Захищені видатки  загального фонду бюджету Житомирської міської територіальної громади  у 2024 році профінансовані в обсязі 2 228 972,5 тис.грн, що становить 64,7 відсотків фінансування загального фонду. На заробітну плату з нарахуваннями спрямовані кошти в сумі                  1 721 070,0 тис.грн, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 157 511,2 тис.грн, видатки на харчування – 124 198,4 тис.грн, соціальне забезпечення – 71 741,7 тис.грн. 

          Кредиторська заборгованість по захищених видатках станом на 01.01.2025 відсутня.
З метою забезпечення контролю за діяльністю комунальних підприємств Житомирської міської ради створена та працює Комісія з питань контролю за фінансово-господарською діяльністю комунальних підприємств міської ради. 

Протягом 2024 року проведено 27 засідань Комісії по питаннях формування фінансових планів, результатах діяльності підприємств, аналізу структури доходів та витрат, заборгованості по заробітній платі та податках до бюджетів та ін. 

Розглянуто 27 звітів про виконання показників фінансових планів комунальних підприємств за 2023 рік, 7 квартальних звітів, 59 проєктів фінансових планів на 2024 рік та змін до них, 26 проєктів фінансових планів на 2025 рік. 

За результатами розгляду вносилися пропозиції щодо: забезпечення виконання вимог Порядку складання, затвердження та контролю за виконанням фінансових планів підприємств, що належать до комунальної власності міста; оптимізації чисельності та витрат окремих комунальних підприємств, вжиття заходів щодо погашення дебіторської та кредиторської заборгованості, виконання вимог законодавчих та нормативних актів, які діють в умовах воєнного стану.

Згідно з вимогами Порядку повідомної реєстрації колективних договорів підприємств, установ, організацій, засновником яких є Житомирська міська рада, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 07.07.2021 № 724 опрацьовано проєкти колективних договорів та змін до них комунальних підприємств Житомирської міської ради: «Житомиртранспорт», «Парк», «Житомиртеплокомуненерго», «Житомирводоканал», «Експлуатація штучних споруд», «ЕМЗО «Міськсвітло», «Регулювання орендних відносин», «Центр захисту тварин».

Підготовлено проєкти:

-
рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін та доповнень до Порядку складання, затвердження та контролю за виконанням фінансових планів підприємств, що належать до комунальної власності міста», затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 19.08.2015 № 541 (рішення від 24.05.2024 №833);

-
розпоряджень міського голови:

· «Про внесення змін та доповнень до Порядку та умов преміювання керівників комунальних підприємств Житомирської міської ради», затвердженого розпорядженням міського голови від 01.08.2023 №595 (розпорядження від 21.08.2024 №741);

· «Про преміювання» керівників комунальних підприємств Житомирської міської ради: за 4 квартал 2023 року (розпорядження від 25.03.2024 №233), за 1 квартал 2024 року (розпорядження від 21.05.2024 №437), за 2 квартал 20274 року (розпорядження від 14.08.2024 №725), за 3 квартал 2024 року (розпорядження від 14.11.2024 №1042).
                            Управління місцевим та гарантованим боргом 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2012 року № 815 «Про затвердження Порядку здійснення контролю за ризиками, пов'язаними з управлінням державним (місцевим) боргом», рішення міської ради від 21.12.2023 №969 "Про бюджет Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік", затверджено Програму управління боргом бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік ( наказ №1-Д від 23.01.2024). 

Відповідно до субкредитної угоди між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад та територій України та Житомирською міською радою від 17 серпня 2023 року передбачено 12750,0 тис.євро кредитних коштів на реалізацію проєкту «Енергоефективність у громадах» від Кредитної установи для відбудови («KfW»). 

Проєкт спрямований на підвищення енергоефективності в загальноосвітніх навчальних закладах та дошкільних навчальних закладах  Житомира.

У зв’язку зі зміною графіку виконання робіт по реалізації проєкту кредитні кошти у звітному році до бюджету громади не надходили. 
Згідно даних звіту управління Державної казначейської служби України у м. Житомирі, станом на 31 грудня 2024 року кредитні кошти до бюджету громади не зараховувалися, внутрішній місцевий борг на кінець 2024 року відсутній.

Гарантований борг на початок 2024 року становив 4 642,87 тис.грн. 

З метою забезпечення виконання умов договорів з міжнародними фінансовими організаціями, упродовж 2024 року: 

КП "Житомирське трамвайно - тролейбусне управління" проведені остаточні розрахунки по кредиту ЄБРР ( "Проект модернізації громадського тролейбусного транспорту м. Житомир") в сумі 10,0 тис.євро. Гарантований борг Житомирської міської ради по зазначеному кредиту підприємства на кінець 2024 року відсутній; 

КП «Житомиртеплокомуненерго» по кредиту ЄБРР (проект "Розвиток системи теплопостачання м.Житомира") у звітному році не проводило розрахунки по основній сумі кредиту. Гарантований борг Житомирської міської ради по зазначеному кредиту підприємства на кінець 2024 року становить 100,0 тис.євро, або 4 392,66 тис.грн.

Упродовж 2024 року гарантований борг зменшився  на 250,21 тис. грн та становить станом на 31.12.2024 - 4 392,66 тис. грн. 
Організація роботи щодо підготовки та прийняття  бюджету
 на 2025 рік
 
Відповідно до Бюджетного регламенту Житомирської міської територіальної громади Департаментом розроблені Заходи з складання проєкту бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2025 рік, які затверджені розпорядженням  міського голови № 645 від 12.07.2024.
 
Департаментом розроблена та доведена  до головних розпорядників бюджетних коштів  інструкція з підготовки бюджетних запитів на 2025 рік.


 Відповідно до покладених на департамент обов’язків, на підставі бюджетних запитів головних розпорядників коштів,  розрахунків власних та закріплених доходів Департаментом сформовано проєкт бюджету на 2025 рік. У відповідності до нормативних документів бюджет складено за програмно-цільовим методом.


Проєкт рішення «Про бюджет Житомирської міської територіальної громади на 2025 рік» оприлюднено на офіційному веб-сайті Житомирської міської ради.


Рішення Житомирської міської ради № 1245 «Про бюджет Житомирської міської територіальної громади на 2025 рік» прийнято 19.12.2024.
Робота над підвищенням рейтингу територіальної громади та рівня інвестиційної привабливості

Протягом 2024 року Департамент продовжив роботу щодо оцінювання державних видатків та фінансової підзвітності (PEFA) на субнаціональному рівні (остаточний звіт результатів оприлюднено на веб-сайті PEFA Секретаріату (www.pefa.org)  та  офіційному веб-сайті Житомирської міської ради).

Оцінювання PEFA в окремих містах-обласних центрах (включаючи місто Житомир) є частиною підготовчого етапу для впровадження проекту «Ефективне місцеве управління державними фінансами в Україні» (ELocFin), який планується реалізовувати у період з 2022 по 2025 роки за фінансової підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO). 

З одного боку, звіти за результатами оцінки слугуватимуть основою для остаточного відбору громад-учасників проекту ELocFin, а також для удосконалення управління місцевими фінансами, прозорості бюджетного процесу.
З метою прийняття участі в оглядовій місії та оцінці потреб та можливостей у сфері публічного фінансового менеджменту на регіональному та муніципальному рівнях України проведено опитування учасників бюджетного процесу та заповнено анкету SECO щодо оцінки доцільності Програми управління державними фінансами на субнаціональному рівні для зміцнення потенціалу міст.
Забезпечення прозорості використання коштів бюджету

З метою забезпечення прозорої та підзвітної діяльності Департаменту, реалізації права громадян на доступ до публічної інформації, на виконання вимог статті 28 Бюджетного кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію", "Про відкритість використання публічних коштів» Департаментом у 2024 році забезпечено оприлюднення інформації:

· на офіційному вебсайті Житомирської міської ради (розділ громадянам/ місцевий бюджет);

· Єдиному веб-порталі використання публічних коштів (E-Data, портал Spending.gov.ua );

· на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (data.gov.ua). 

Директор                                                                          Діна ПРОХОРЧУК
