Відповідно до статті 11 Кодексу законів про працю України колективний договір укладається на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності і господарювання, які використовують найману працю і мають статус юридичної особи.
 
Колективний договір може укладатися в структурних підрозділах підприємства, установи, організації в межах компетенції цих підрозділів.
 
Головною метою укладення колективного договору є захист інтересів найманих працівників.
 
Колективний договір, який укладено з дотриманням норм діючого законодавства та з урахуванням наявних можливостей підприємства, сприяє стабільності, продуктивній діяльності підприємства, створенню надійної підстави соціального захисту працівників, запобіганню трудовим конфліктам, соціальної напруженості в колективі.
 
Укладання колективного договору дає можливість підприємству довести правомірність включення до валових видатків сум матеріальної допомоги, оформити відпустку працівника за свій рахунок, надавати додаткову відпустку за ненормований робочий день, тощо.
 
Відповідно до рішення Житомирської міської ради від 30.05.2013 року № 545 «Про затвердження Положення та Регламенту Центру надання адміністративних послуг Житомирської міської ради» до переліку адміністративних послуг, що надаються Житомирською міською радою та її виконавчими органами,  включено повідомну реєстрацію  колективних договорів. 
 
Прийом та видача документів проводиться Центром надання адміністративних послуг Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир,  вул. Михайлівська,4.
Щоденно:
Понеділок – п’ятниця : з 8-00 – 20-00 год. (без обідньої перерви)
Субота: з 8-00 до 15-00 год.
 
Для довідок:  тел. 47-46-69,  47-03-67 
Адреса електронної пошти: administrator - cnap@ukr.net
 
Житомирський виконавчий комітет міської ради рекомендує укласти та провести повідомну реєстрацію колективних договорів згідно Закону України “Про колективні договори і угоди” та Порядку повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2013 р. №115.
 
Повідомна реєстрація колективних договорів та угод проводиться в управлінні праці та соціального захисту населення Житомирської міської ради (м. Житомир,  майдан ім.С.П.Корольова, 7, кабінет №2, тел. 47-03-67).

