Повноваження  щодо   надання консультативних та профорієнтаційних послуг з питань пошуку роботи у місті Житомирі належать до компетенції Житомирського міського центру зайнятості за адресою: м.Житомир, вул.Черняховського, 110.

Спеціалісти Житомирського міського центру зайнятості користуються Єдиною інформаційно-аналітичною системою «Служба зайнятості», що діє на території України,  з питання отримання оперативної інформації про  наявні  вакантні посади в м.Житомирі, а також в інших містах.

Загальна кількість вакансій, що були заявлені роботодавцями м. Житомира та Житомирського району, для укомплектування за допомогою служби зайнятості у січні-травні 2015 року, становила 5919 од.

Рівень укомплектування вакансій склав 68,9% (січень-травень 2014 року 65,5%). В середньому вакансії укомплектовуються протягом 9 календарних днів.
 
Для довідок:  тел. 24-69-58.

В рамках  пілотного проекту на базі Житомирського міського центру зайнятості за адресою: м.Житомир, вул. Київська,9 започатковано роботу інформаційно-консультативного центру з надання послуг особам з обмеженими фізичними можливостями, демобілізованим учасникам АТО та внутрішньо переміщеним особам.
 
Для довідок: тел. 47-07-41.
 
Режим роботи Житомирського центру зайнятості з 8-00 год. до 17-00 год.

