На виконання ст. 19, 20 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» та Постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 року № 70 «Про реалізацію ст. 19, 20 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» з метою активізації роботи щодо реалізації заходів для забезпечення зайнятості та працевлаштування інвалідівпросимо роботодавців, які зареєстровані та перебувають на обліку у Житомирському обласному відділенні Фонду соціального захисту інвалідів, подати звіти за формою № 10-ПІ «Звіт про зайнятість та працевлаштування інвалідів».
 
Повідомляємо, що згідно вимог ст. 19 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» підприємства, установи, організації, у тому числі підприємства, організації громадських організацій інвалідів, фізичні особи, в яких за основним місцем роботи працює 8 і більше осіб, реєструються у відділенні Фонду за своїм  місцезнаходженням і щороку подають «Звіт про зайнятість та працевлаштування інвалідів». Норматив робочих місць для працевлаштування інвалідів встановлений у розмірі чотирьох відсотків середньооблікової чисельності штатних працівників облікового складу за рік.
 
У разі невиконання підприємствами нормативу по працевлаштуванню інвалідів (крім бюджетних та неприбуткових установ), керівники підприємств повинні згідно ст.20 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» сплачувати відповідні штрафні санкції.

